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ATOS OFICIAIS E EXTRAS-OFICIAIS DA 11ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 4ª 

SESSÃO LEGISLATIVA DA 8ª LEGISLATURA, REALIZADA EM 11/04/2016 

ÀS 19 HORAS. 

 

EXTRAS-OFICIAIS: 

INDICAÇÃO Nº 137/2016  

AUTORIA: VEREADORA DONA ROSA DO ESCRITÓRIO BRASIL – PDT. 

ASSUNTO: INDICA AO SENHOR DEMILSON JOSÉ ALVES DE MORAES - 

SECRETÁRIO MUNICIPAL DE SAÚDE, QUE DÊ PRIORIDADE NA 

MANUTENÇÃO DO APARELHO DE ELETROCARDIOGRAMA DO HOSPITAL E 

MATERNIDADE MUNICIPAL ANA NETA, POIS O MESMO NÃO ESTÁ 

FUNCIONANDO ADEQUADAMENTE TENDO FALHAS NA IMPRESSÃO DO 

RESULTADO.  

 

INDICAÇÃO Nº 138/2016  

AUTORIA: VEREADORA DONA ROSA DO ESCRITÓRIO BRASIL – PDT. 

ASSUNTO: INDICA AO SENHOR LUCINEI BERTAN – SECRETÁRIO 

MUNICIPAL DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS E TRÂNSITO E AO 

SENHOR GEOVANY PULGUIO DE OLIVEIRA – SECRETÁRIO MUNICIPAL 

DE EDUCAÇÃO E CULTURA, QUE REALIZEM UM PROJETO DE 

VIABILIDADE ECONÔMICA PARA A CONSTRUÇÃO DO REFEITÓRIO DA 

ESCOLA MUNICIPAL MARIA DA C. R. DO AMARAL CRIVELLI, POIS OS 

ALUNOS PRECISAM DE UM LOCAL ADEQUADO PARA REALIZAREM SUAS 

REFEIÇÕES DIÁRIAS.  

 

INDICAÇÃO Nº 139/2016  

AUTORIA: VEREADORA DONA ROSA DO ESCRITÓRIO BRASIL – PDT. 

ASSUNTO: INDICA AO SENHOR ANTÔNIO IRINEU GEROLOMO – 

SECRETÁRIO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL E TRABALHO E AO 

SENHOR GEOVANY PULGUIO DE OLIVEIRA – SECRETÁRIO MUNICIPAL 

DE EDUCAÇÃO E CULTURA, QUE EM PARCERIA COM AS ENTIDADES 
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FILANTRÓPICAS, CDL, POLÍCIA MILITAR, IGREJAS, CRAAS, REALIZEM 

UMA CAMPANHA VOLTADA AO INCENTIVO A OFICINA DE TEATRO E 

PINTURAS EM TELAS, DESPERTANDO NOS ALUNOS OS DONS ARTÍSTICOS, 

COLOCANDO EM PRÁTICA E EM SERVIÇOS DA POPULAÇÃO EM EVENTOS 

CULTURAIS. 

 

INDICAÇÃO Nº 140/2016  

AUTORIA: VEREADORA DONA ROSA DO ESCRITÓRIO BRASIL – PDT. 

ASSUNTO: INDICA AO SENHOR ANTÔNIO CARLOS DOS REIS – 

SECRETÁRIO ESTADUAL DE SEGURANÇA PÚBLICA QUE SENSIBILIZE O 

NOSSO GOVERNADOR CONFÚCIO MOURA PARA A CONTRATAÇÃO DE 

MAIS POLICIAIS CIVIS PARA A DELEGACIA DE PIMENTA BUENO, POIS A 

MESMA SE ENCONTRA COM POUCOS POLICIAS NO QUADRO DE PESSOAL 

E A CRIMINALIDADE SÓ VEM AUMENTANDO E FICA DIFÍCIL A TAREFA 

COM POUCOS SERVIDORES EM CONFRONTO COM O ACÚMULO DE 

TAREFAS A SEREM CUMPRIDAS EM MENOR TEMPO. 

 

INDICAÇÃO Nº 141/2016  

AUTORIA: VEREADORA DONA ROSA DO ESCRITÓRIO BRASIL – PDT. 

ASSUNTO: INDICA AO SENHOR CLÁUDIO ROCHA CARDOSO - 

SECRETÁRIO MUNICIPAL DE PLANEJAMENTO E COORDENAÇÃO 

GERAL QUE COLOQUE EM PRÁTICA A INDICAÇÃO DESTA VEREADORA 

ONDE POSSAM EM PARCERIA COM AS ESCOLAS, FACULDADE, CRAAS, E 

OUTROS, REALIZAREM A PINTURA NOS VIADUTOS CUJO TEMA SERIA O 

COMBATE AS DROGAS E COMBATE A VIOLÊNCIA NO TRÂNSITO. E QUE 

POSSAM ENVOLVER TODA A COMUNIDADE E FAZENDO DO EVENTO 

ALGO QUE SE TORNE CULTURAL EM NOSSO MUNICÍPIO.  

 

INDICAÇÃO Nº 142/2016  

AUTORIA: VEREADORA DINA DA MADERON – PP. 
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ASSUNTO: INDICA AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR JEAN HENRIQUE 

GEROLOMO DE MENDONÇA - PREFEITO MUNICIPAL, QUE DENTRO DA 

LEI SEJA CONTRATADO MAIS UM FUNCIONÁRIO PARA ATENDER NA 

RECEPÇÃO DO CENTRO DE REGULAÇÃO.  

 

REQUERIMENTO Nº 022/2016 

AUTORIA: VEREADORA DINA DA MADERON – PP.  

ASSUNTO: REQUER À MESA, OUVIDO O PLENÁRIO NA FORMA 

REGIMENTAL, SEJA O PRESENTE ENCAMINHADO AO EXCELENTÍSSIMO 

SENHOR JEAN HENRIQUE GEROLOMO DE MENDONÇA – PREFEITO 

MUNICIPAL, OBSERVANDO O ART. 61, §§ 1º E 2º DA LEI ORGÂNICA DO 

MUNICÍPIO, SOLICITANDO QUE RESPONDA OS SEGUINTES 

QUESTIONAMENTOS: 

- COMO ESTÁ A SITUAÇÃO DA REGULARIZAÇÃO DA ENERGIA 

ELÉTRICA DAS RESIDÊNCIAS QUE SE ENCONTRAM SEM ENERGIA NO 

DISTRITO ITAPORANGA?  

- COMO ESTÁ O ANDAMENTO DO LOTEAMENTO QUE LÁ SE 

ENCONTRA IRREGULAR? 

SOLICITO QUE MANDE PARA ESSA CASA DE LEIS OS ESCLARECIMENTOS, 

POIS A POPULAÇÃO TEM O DIREITO DE SABER O PORQUÊ ESTÁ PARADO. 

A COMUNIDADE SE ENCONTRA NUMA SITUAÇÃO DIFÍCIL, SEM ENERGIA 

ELÉTRICA E DENTRO DA CIDADE, SENDO ISSO UM DESCASO COM A 

POPULAÇÃO. 

RESULTADO: APROVADO POR UNANIMIDADE.  

 

 

PIMENTA BUENO – RO, EM 12/04/2016. 

 

 

PAULO ADAIL BRITO PEREIRA 

PRESIDENTE 


